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Resolutie geweld en discriminatie tegen lgbtqi+-personen  -  Gebruik bestaand onderzoek 
over holebifoob en transfoob geweld voor preventie- en sensibiliseringscampagnes

Op 26 mei 2021 keurde het Vlaams Parlement het voorstel van resolutie goed over geweld 
en discriminatie tegen lgbtqi+-personen (Parl.St. Vl.Parl. 2020-2021, nr. 761/6). In deze 
resolutie vraagt het Vlaams Parlement om de resultaten van het lopende onderzoek naar 
holebifoob en transfoob geweld te gebruiken voor preventieve sensibiliserings- en 
bewustmakingscampagnes die gericht zijn op bekende daderprofielen. Dit onderzoek zou 
in 2023 worden voltooid. Daarnaast vroeg het Vlaams Parlement om in de tussentijd al 
gebruik te maken van het bestaand onderzoek.

1. Welke sensibiliserings- en bewustmakingscampagnes zijn al opgestart rekening 
houdende met de resultaten van bestaand onderzoek? 

2. Welke campagnes worden nog opgezet in de volgende jaren? 

3. Op welke manier kan de Vlaamse Regering aantonen dat ze extra inzet op 
sensibilisering en bewustmaking tegen holebifoob en transfoob geweld?

4. Worden alle sectoren en segmenten van de samenleving bereikt met de bestaande 
en/of toekomstige campagnes? 

5. Worden er extra campagnes ontwikkeld voor de daderprofielen die werden gecreëerd 
in bestaand onderzoek?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 100 van 10 januari 2022
van AN MOERENHOUT

1-2+4-5. Zoals eerder in de Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en 
Inburgering toegelicht, verkies ik de resultaten van het nieuwe onderzoek af te 
wachten vooraleer eventuele campagnes op te starten.

3. Er worden vandaag vanuit het gelijkekansenbeleid geen sensibiliserende campagnes 
ontwikkeld, maar er worden weldegelijk initiatieven genomen ter preventie van homo- 
en transfoob geweld.

Ik denk daarbij aan projecten die inzetten op het doorbreken van de heteronorm (vb. 
‘Paars’ van Wel Jong) of de responsabilisering van omstaanders (vb. ‘Speak Out, Act 
In!’ van Demos). 

Ook de structurele financiering van het middenveld draagt hiertoe bij. Organisaties als 
çavaria, Lumi, het Transgender Infopunt, KLIQ, Sensoa, etc. worden gefinancierd vanuit 
verschillende Vlaamse beleidsdomeinen om binnen hun reguliere werking in te zetten 
op de preventie van geweld en grensoverschrijdend gedrag. 


